



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Офицеры регионального управления СКР приняли участие в патриотической акции «Завтра была война»

22 июня - День памяти и скорби. Именно в этот день в 1941 году началась Великая Отечественная война. Несмотря на то, что Великая Отечественная война отгремела более полувека назад, ее отголоски слышны до сих пор в каждом из регионов нашей страны.

Город-герой Волгоград всегда будет тем местом, где сильна память о минувшей войне и гордость за бессмертный подвиг советских солдат, которые проявили невероятное мужество в борьбе за свободу своей Родины и мирных жителей.

В День памяти и скорби сотрудники следственного управления СКР по Волгоградской области совместно с представителями силовых ведомств региона, а также представителями органов государственной власти приняли участие в ежегодной патриотической акции «Завтра была война».

На главной высоте России – Мамаевом кургане, офицеры почтили минутой молчания память погибших в годы Великой Отечественной войны. В этом году патриотическая акция «Завтра была война» собрала порядка 450 человек.

В рамках акции офицеры не только вспомнили тех, кто отдал жизнь за спасение нашего города, страны, всего мира от нацистской Германии, но и отдали дань уважения тем, кто сейчас выполняет свой долг в ходе проведения специальной военной операции.

Представители правоохранительных органов региона с зажжёнными свечами-лампадами выстроились в виде буквы «Z», которая символизирует основной девиз специальной военной операции по освобождению жителей Донбасса.

Изображения



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации



22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1699557>